



Dlouhé



Starostka: **Jaroslava Hlavatá**

Počet obyvatel: **258**

Počet obydlených domů: **93**

Nadmořská výška: **554 m n. m.**

První písemná zmínka: **1407**

Okres: **Žďár nad Sázavou**

Kra: **Vysočina**

Web: **obecdlouhe.cz**



Obec

Paní Jaroslava Hlavatá jako starostka obce působí od roku 2020, před tím byla dvě volební období členkou zastupitelstva. Obec žije bohatým společenským a kulturním životem. Každoročně se koná Tříkrálová sbírka, Hasičský ples, Masopustní průvod, Dětský karneval, Velikonoční hrkání, Stavění máje, Lampionový průvod, Letní taneční



výlety a letní kina, taneční večery, Sousedské posezení, Hasičské závody, Společné výlety dětí, cvičení Pilates a Mikulášská banda.

Rok života

Soutěž Vesnice roku je tradiční soutěž malých obcí podporující jejich zviditelnění, tradice a současný společenský život. V covidovém období, v době, která omezovala stan-

dardní život nejen na vesnicích, byla soutěž na celostátní úrovni zrušena. Protože život na obcích zastavit nelze ani v době covidu, vznikla v roce 2021 v Kraji Vysočina



soutěž nová s názvem Rok života na obcích. Cílem bylo poukázat na spolupráci a sounáležitost obyvatel, dobrovolníků, spolků, podnikatelů a vedení obcí při zajištění dostupnosti služeb a kvality života. V době, kdy prakticky nic nešlo dělat standardním způsobem, v době, kdy bylo nutné hledat nové cesty k zajištění chodu obce a života všech jejích obyvatel. V soutěži hodnocené veřejností zví-



těžila obec Dlouhé, která se prezentovala videosnímekem přibližujícím aktivity obce v oblasti zdravotní a sociální péče, příklady mezigeneračního soužití, zajištění informo-

vanosti občanů, kulturní a vzdělávací činností i rozvojovými projekty realizovanými za ztížených podmínek. Osm minut dlouhý videosnímek vytvořený obcí Dlouhé se líbil největšímu počtu hlasujících tak, že obec zvítězila s velkým náskokem. Je zde přesvědčivě zdokumentována nezměrná aktivita a spolupráce občanů, pomoc jednoho druhému i realizace investičních projektů v nelehkých pod-



mínkách. Snímek navíc přibližuje malebnost obce a krásu jejího přírodního okolí.

Distribuční síť plynovodů

Vlastník a provozovatel:	QUANTUM, a.s.
Rok výstavby:	2002
Rok odkoupení od obce:	2014
Celková délka:	2 549 m
Celkový počet přípojek:	77
Měřicí objekt:	Dlouhé